
Обама: Сајт министарства здравља не ради добро, али ће прорадити ускоро
четвртак, 31 октобар 2013 10:59

Бостон -- Амерички председник Барак Обама признао је да сајт на којем би требало да
се пријављују грађани за добијање здравственог осигурања не ради добро.

  

Обама је изразио уверење да ће технички проблеми бити превазиђени до краја
новембра, када би цео систем требало да буде потпуно оспособљен.

  

  

Обама је боравио у посети Бостону у Масачусетсу, првој савезној држави у САД, која је
увела здравствено осигурање за све грађане, нешто слично што предвиђа Закон о
доступном здравственом осигурању (Обамакер).

  

Процене говоре да у овом тренутку близу 50 милиона Американаца, или око 15 одсто
становништва нема никакву здравствену заштиту.

  

"Наши људи раде прековремено да би обезбедили да сајт проради и да сви могу да се
пријаве за осигурање", казао је председник САД, навевши Масачусетс као добар пример
како се може уредити та област.

  

Интересантно је да је Масачусетс донео закон сличан Обамакеру 2006. године, док је
гувернер те државе био прошлогодишњи републикански кандидат за председника
Америке Мит Ромни.
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Данас вође републиканаца жестоко критикују Обамакер, наводећи да ће његова
имплементација значити подизање премија за осигурање и више новца који ће просечна
америчка породица морати да издвоји.

  

"Веб сајт може да се поправи, али више премије и отказивање осигурања неким људима
је оно што је важно. Зато би демократе са нама требало да размотре нову заједничку
реформу здравственог система", сматра вођа републиканаца у Сенату Мич Меконел.

  

Обама, с друге стране, каже да нови закон укида дискриминацију која је водила
отказивању осигурања за особе које већ имају установљене неке симптоме болести, као
што је до сада био случај.

  

"Неки људи ће више плаћати, али то су само они најбогатији који по породици годишње
зарађују више од 250 хиљада долара. Знам да им се то неће свидети, али је исправно да
тако буде", оценио је председник САД.

  

Последња истраживања јавног мнења у Америци говоре да Обама данас има најнижији
рејтинг од када је пре пет година изабрана за председника. Према анкети НБЦ њуза и
Вол стрит џорнала, њега данас подржава 42 одсто испитаника, док је 51 одсто
Американаца рекло да се не слаже како Обама води политику.

  

Истраживање је показало да је на негативну оцену Американаца утицало више фактора,
од афере Сноуден, преко сиријске кризе, до буџетске кризе и проблема са
имплементацијом закона о здравственој заштити.

  

(Танјуг)
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